

Beginn: 11:18 Uhr
Ende: 12:10 Uhr
Raum: G 330
Sitzungsleitung: Martin Fuhrmann
Protokollant: Carmen Sziller

Stimmberechtigte Mitglieder	
X	Fuhrmann Martin (BI-B)
X	Görlitz Michael (BI-B)
X	Jeziak Lucas (BI-B)
X	Morawe Morris (BI-B)
O	Pietsch Johanna (BI-B)
O	Reimer Elena (BI-B)
X	Sziller Carmen (BI-B)
X	Weiß Florian (BI-B)

Ehrenamtliche Mitglieder	
O	Blehschmidt Martin (BI-B)
X	Strauß, Carola (BI-B)
X	Kunzmann, Dirk (BI-M)
O	Weißbach, Nicky (BI-B)
X	Richter, Pauline (BI-B)
X	Torfstecher, Susann (BI-B)
X	Schickhaus, Kristof (BI-B)
X	Grauwinkel, Axel (BI-B) kommt 11:36

Gäste

X . anwesend; O . abwesend

1 Allgemeines

- » Begrüßung aller Anwesenden durch den Sitzungsleiter

1.1 Feststellung der Anwesenheit / Beschlussfähigkeit

- » Stimmberechtigte 6 von 8 anwesend; beschlussfähig

1.2 Ergänzung/ Genehmigung der Tagesordnung

1. Allgemeines
 - 1.1 Feststellung der Anwesenheit / Beschlussfähigkeit
 - 1.2 Ergänzungen / Genehmigung der Tagesordnung
 - 1.3 Genehmigung der ausstehenden Protokolle
2. Informationen
 - 2.1 Gremien
 - 2.2 Ämter
3. Amtszeitbestätigungen
4. Sonstiges

1.3 Genehmigung der Protokolle vom 08.07.2014, 08.12.2014, 07.01.2015 und 28.01.2015

- » Protokoll vom 08.07.2014 (ja 6, Nein 0 , Enthaltungen 0)
- » Protokoll vom 08.12.2014 (ja 6, Nein 0 , Enthaltungen 0)
- » Protokoll vom 07.01.2015 (ja 6, Nein 0 , Enthaltungen 0)
- » Protokoll vom 28.01.2015 (ja 6, Nein 0 , Enthaltungen 0)

1.4 neuer Sitzungstermin (08.04.2015; 17:00 Uhr)

- Meinungsbild: überwiegend dafür

2 Finanzanträge/Darlehensanträge

2.1 Finanzantrag Office-Programm

- Florian führt an warum es nötig ist im FSR-Büro mit Microsoft Office zu arbeiten: ein großer Punkt ist die Kompatibilität, denn die Mitarbeiter der Hochschule arbeiten alle mit Microsoft, was die Bearbeitung entsprechender Dateien vereinfacht und somit den Zeitaufwand minimiert
- Florian Weiß stellt den Antrag ein Microsoft Office 2013 Programm in einem Wert von bis zu 100" zu kaufen.

» (ja 6, Nein 0 , Enthaltungen 0)

3 Informationen

3.1 Gremien

3.1.1 Studentenrat

- Finanzordnung und Grundordnung des Stura soll geändert werden auf Beginn der Amtszeit und des Haushaltsjahres am 1. März
- Paul Hößler wurde als neuer Sprecher gewählt
- Referate sollen transparenter werden
- 1900" für NoLegida

3.1.2 Fakultätsrat

- tagt am 04.03.2015

3.1.3 Studienkommission

- Nicht getagt

3.1.4 Prüfungsausschuss

- Sämtliche Nachschreibprüfungen sollen jetzt in der Nachprüfungswoche angeboten werden
- Nicky teilte dem FSR vor der Sitzung mit, dass die Zeugnisse bis Matrikel 13 wohl falsch ausgestellt wurden; laut Prüfungsordnung hat ein Student ein Recht auf ein Zeugnis mit Ausweisung der Durchschnittsnote der einzelnen Module; dies wird jedoch aufgrund des zu großen Aufwandes von der Hochschule aus nicht gehandhabt

6.1 Ämter

3.3.1 Sprecher

- Nichts neues

3.3.2 Studium und Lehre

- Evaluationen wurden durchgeführt

3.3.3 Exkursionen

- Nichts neues

3.3.4 Finanzen

- Florian stellt in Form einer Präsentation sein Finanzjahr 2014/2015 und dem Haushaltsplan zu dem neuen Haushaltsjahr 2015/2016 vor

3.3.5 Hochschulpolitik

- Refugees Welcome bzw. Gegendemonstrationen sollen unterstützt werden

3.3.6 Öffentlichkeitsarbeit

- Nichts neues

3.3.7 Skripte

- Nichts neues

3.3.8 Spinde

- Die 4. Etage wurde geräumt: Spinde wurden ausgeräumt und die Bauarbeiten können nun starten

3.3.9 Technik

- Nichts neues

3.3.10 Tutorien

- Carmen hat sich letzten Donnerstag mit Gabriele Rödel/StudiFit wegen der Anträge für die Tutorien getroffen

3.3.11 Veranstaltungen

HIT (25.04.2015):

- dieses Jahr soll wieder mit StudiFit kooperiert werden
- Ablauf ähnlich wie letztes Jahr: Aufbau, Vorbereitung und Betreuung der Stände
- es werden dazu 2 Organisatoren und mehrere Helfer für den Tag vom FSR benötigt
- als Helfer bieten sich an: Lucas, Carola, Martin, Dirk, Carmen und Flo

Frühjahrsgrillen (06.05.2015):

- Mo weist auf die Dringlichkeit der zeitnahen Planung hin

4 Sonstiges

- nichts

» 12:10 Uhr Sitzung geschlossen